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Technigue de Multiplication par Jalousies de 2 Par 2

Utilisez la méthode par jalousies pour résoudre chaque probleme.

D 71xa7=

2) 4gx31=
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Nom:
Réponses
3 Zex52=
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ek 4,
5.
6) 62 x 58 =
6.
8.
P - — 9.
10.
9 91x39=
11.
12,
12) 3Ax75=
4 1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
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ﬂh Technigue de Multiplication par Jalousiesde2 Par 2~ Nom:

Clé
Utilisez la méthode par jalousies pour résoudre chaque probleme. Réponses
1) _ 2) _ 3) _
71 x 47 = 48 x 31 = 76 x 52 = n 3337
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4) — 5) _ 6) _
36x82= 40 x 86 = 62 x 58 = 6 3596
3 4 6 2
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e e , 9. 3549
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10. 572
7) 8) 9
88 x 37 = 85 % 68 = 91x39=
11. 4731
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10 44x13= 1) g3x57= 12) 34x75=
4 4 8 3 3 4
0 A1 2
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1 1 5 7|2 1 2
3 . . 7 5
5 2 2 7 6.1 5 5 0
7 2 3,71 5 0
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